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REPUBLIKA HRVATSKA  

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA VIDOVEC 

Općinsko vijeće Općine Vidovec  

 
KLASA:  024-01/23-01/007 

URBROJ: 2186-10-01/1-23-04 

Vidovec,  14.02.2024.    

 

OBJEDINJENI ZAKLJUČCI I ODLUKE 

DONIJETI NA 24. SJEDNICI  

OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIDOVEC 

ODRŽANE DANA 14.02.2024. GODINE 

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o donošenju 2. izmjena i dopuna Prostornog 

plana uređenja Općine Vidovec 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o donošenju 2. izmjena i dopuna 

Prostornog plana uređenja Općine Vidovec. 

Odluka o donošenju 2. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Vidovec, dostavlja 

se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe 

nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije.  

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o broju stipendija u školskoj/akademskoj 

godini 2023./2024. 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o broju stipendija u 

školskoj/akademskoj godini 2023./2024. 

Odluka o broju stipendija u školskoj/akademskoj godini 2023./2024. dostavlja se nadležnom 

tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu 

u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito 

financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika za 2024. godinu 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za 

redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika za 2024. godinu. 

Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih 

vijećnika za 2024. godinu dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu 

opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije.  

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   
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ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o sufinanciranju troškova zakupa prodajnog 

mjesta poljoprivrednicima koji prodaju vlastite poljoprivredne proizvode na tržnicama te 

ostalim prodajnim prostorima na kojima je dozvoljena prodaja poljoprivrednih proizvoda 

unutar i izvan Varaždinske županije u 2024. godini 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova zakupa 

prodajnog mjesta poljoprivrednicima koji prodaju vlastite poljoprivredne proizvode na 

tržnicama te ostalim prodajnim prostorima na kojima je dozvoljena prodaja poljoprivrednih 

proizvoda unutar i izvan Varaždinske županije u 2024. godini. 

Odluka iz članka I. ovog Zaključka, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je 

djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske 

županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o isplati prigodnog dara (uskrsnice) 

umirovljenicima  i korisnicima nacionalne naknade za starije osobe s područja Općine Vidovec 

u 2024. godini 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o isplati prigodnog dara (uskrsnice) 

umirovljenicima  i korisnicima nacionalne naknade za starije osobe s područja Općine Vidovec 

u 2024. godini. 

Odluka o isplati prigodnog dara (uskrsnice) umirovljenicima  i korisnicima nacionalne naknade 

za starije osobe s područja Općine Vidovec u 2024. godini, dostavljaju se nadležnom tijelu 

državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u 

Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.   

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o 2. izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za 

sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja 

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o 2. izmjeni Odluke o  

utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja. 

Odluka o 2. izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova 

predškolskog odgoja, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći 

akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije.  

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 

 

ZAKLJUČAK o imenovanju Povjerenstva za organizaciju proslave Dana Općine Vidovec i 815 

godina postojanja  

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog načelnika o imenovanju Povjerenstva     za 

sudjelovanje u organizaciji proslave u sastavu: Bruno Hranić, Krunoslav Bistrović, Mihael 

Blažeković, Ljubica Hosni, Ivančica Košić Čačić i Maja Pintarić, a u povodu organiziranja 

proslave 815 godina postojanja i Dana Općine Vidovec. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom 

donošenja.   

 

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga o isplati novčane naknade načelniku Stožera civilne 

zaštite Općine Vidovec  

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog načelnika o isplati novčane naknade 

Davoru Grđanu za obavljanje dužnosti načelnika Stožera civilne zaštite Općine Vidovec.   

Jednokratna novčana naknada odobrava se u iznosu od 300,00 eura i isplaćuje se na vlastiti 

račun Davora Grđan. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.  

 

Općinsko vijeće Općine Vidovec 

PREDSJEDNIK 

Krunoslav Bistrović 
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